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       ANEXA 
 la Hotărârea nr.121/19.08. 2021 

a Consiliului local al municipiului 
Bistriţa 

 

Declarație oraș CIVITAS  

 
Inițiativa CIVITAS, lansată de Comisia Europeană în anul 2002, susține orașele 

europene ambițioase să introducă și să testeze măsuri ambițioase și inovatoare care 

promovează mobilitatea urbană durabilă. Pentru a-și atinge obiectivele, orașele 

implementează un set integrat de măsuri care sunt selectate special pentru a se 

potrivi condițiilor locale. 

 

Noi, reprezentanții politici locali aleși ai autorității locale dorind să ne alăturăm rețelei 

CIVITAS ca oraș membru, prin prezenta ne declarăm angajamentul de a: 

➢  

➢ Introduce o politică ambițioasă de mobilitate urbană durabilă, care să integreze măsuri 

inovatoare, tehnologii și infrastructură. 

➢ Sprijini și contribui la realizarea obiectivelor inițiativei CIVITAS. 

➢ Împărtăși experiențele noastre și de a afla despre progresele și realizările altor orașe prin 

participarea la rețeaua și comunitatea CIVITAS. 

Ne propunem să: 
 

➢ Realizăm o creștere semnificativă în distribuirea mijloacelor de transport durabil.   

➢ Creștem mobilitatea activă și partajată. 

➢ Lucrăm în colaborare cu alte părți interesate pentru a dezvolta și implementa politicile 

noastre de mobilitate urbană durabilă.  

➢ Adoptăm o abordare integrată prin aplicarea cât mai multor categorii posibile din 

instrumentele și măsurile CIVITAS în politica noastră: 

 

Instrumente și măsuri pentru dezvoltarea unui sistem de transport urban mai 

durabil: 

 

➢ Vehicule ecologice și combustibili alternativi, atât în transportul public, cât și în rândul 

utilizatorilor privați. 

➢ Managementul mobilității pentru a stimula schimbarea comportamentului și 

planificarea urbană durabilă. 

➢ O abordare integrată în ceea ce privește costurile și sistemul de ticketing în transportul 

urban. 

 

Instrumente și măsuri pentru o mai bună utilizare a infrastructurii rutiere existente: 

 

➢ Realocarea spațiului urban și restricționarea accesului autovehiculelor private 

(poluante). 

➢ Management inteligent al transporturilor și sisteme informaționale (ITS). 

➢ Logistică urbană cu zero emisii. 
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Instrumente și măsuri pentru promovarea utilizării modurilor de transport 

alternative: 

 

➢ Transport public de înaltă calitate. 

➢ Promovarea mersului pe jos și cu bicicleta (mobilitate activă). 

➢ Utilizarea managementului mobilității și sensibilizarea cu privire la beneficiile 

mobilității durabile. 

 

Recunosc că participarea activă la comunitatea CIVITAS include:  

 

➢ Participarea unui reprezentant al orașului la conferințele Forumului CIVITAS,  

➢ O abordare constructivă și proactivă în diseminarea informațiilor despre inițiativa 

CIVITAS la nivel local și național,  

➢ Transmiterea unei prezentări cu informații de bază despre orașul nostru și politica sa de 

mobilitate, care va include, de asemenea, modul în care categoriile de instrumente și 

măsuri CIVITAS vor fi implementate și integrate în orașul nostru. 

 

În numele autorității locale,  

 

 

Locul 

 

 

 

Data 

 

 

 

Prenume / Nume / Poziția politică oficială / Oraș (Dna / Dl.) 

 

 

 

Semnătura 


